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. Na koliko nac¢inov lahko 8 enakih kroglic razporedimo v 5 razlicnih predalov? Kaj

pa, ce zelimo, da je vsak predal zaseden?
Koliko resitev ima enacba = +y + 2z = 10

(a) v mnozici nenegativnih celih stevil?

(b) v mnozici naravnih Stevil?

Koliko je monotonih funkeij f : {1,2,...,m} — {1,2,...,n}? Koliko je strogo

monotonih?
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Koliko podmnozic sode mo¢i ima mnozica moci n?
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S pomocjo prestevanja objektov na dva nacina sestej vsoti
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Na koliko nac¢inov lahko razdelimo r razlicnih predmetov v 5 razli¢nih Skatel, tako
da bo vsaj ena vedno prazna?

kjer je m < n.

Na samotnem otoku 4 brodolomci govorijo anglesko, 5 nemsko, 4 francosko in 3
kitajsko. Od tega 3 govorijo anglesko in nemsko hkrati, 1 anglesko in francosko, 2
anglesko in kitajsko, 3 nemsko in francosko, 2 nemsko in kitajsko, 1 pa francosko
in kitajsko. Le 1 govori vse tri evropske jezike, 2 pa govorita anglesko, nemsko
in kitajsko hkrati. Nih¢e ne govori francosko, kitajsko in Se trteji jezik. Koliko je
brodolomcev?

(Izpit 2006) Med krajsimi poc¢itnicami studentje v veliki ve¢ini delajo tri reci: spijo,
jedo in gledajo televizijo. Za vzorec 100 studentov vemo, da jih je 81 spalo, 70
jedlo, 54 spalo in jedlo, 63 jih je jedlo in gledalo televizijo, 72 jih je spalo in gledalo
televizijo in 50 jih je pocelo vse tri stvari. Koliko jih je gledalo televizijo?

(Kolokvij 2010) Carovnik ima pet prijateljev. V ¢asu trajanja ¢arovniske konference
je z vsakim izmed prijateljev skupaj vecerjal 10-krat, z vsakim parom prijateljev 5-
krat, z vsako trojico prijateljev 3-krat, z vsako ¢etverico dvakrat in z vsemi petimi
skupaj enkrat. Koliko dni je trajala konferenca, ce je 6-krat vecerjal sam?
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Koliko je vseh permutacij iz ¢rk stavka SEM NA MORJU, ki ne vsebujejo nobene
od besed SEM, NA, MORJU?

(Kolokvij 2008) Koliko naravnih stevil, manjsih ali enakih 1000, je tujih Stevilu
22757

(Izpit 2006) Koliko je na intervalu [23,900] naravnih stevil, ki so deljiva z 10 ali 14,
niso pa deljiva s 357

Koliko celostevilskih resitev ima enacba x1 + x9 + x3 + x4 = 13, ¢e zahtevamo, da
JeOle§5,0§x2§7,O§x3§41n0§x4§4‘7

(Kolokvij 2005) Naj bo ay,, stevilo vseh matrik velikosti n x m iz nicel in enic, ki
imajo v vsaki vrstici in vsakem stolpcu vsaj eno enico. Dokazi enakost
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Sestej dvojno vsoto
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Pomagaj si z mnozicami Ay = {1,2,...,k} zak=1,2,... n.



